



## 学会议精神，领落地责任

### 镇江路街道召开“责任落地年”大讨论活动动员大会

□半岛全媒体记者 徐玮苓

2月9日，市北区镇江路街道开展以“找差距、定标准、转作风、树规矩，增效能、促提升”为内容的“责任落地年”大讨论活动动员大会。

在会议现场，街道党工委副书记李树国带领街道职工深入学习区第二次党代会精神和区委区政府《关于开展“责任落地年”活动的意见》的要求，对大讨论工作进行部署，提高干部职工对大讨论活动的思想认识。

据悉，此次大讨论活动将以深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神为核心，积极落实中

央、省、市和区委各项决策部署，围绕区第二次党代会提出的“一个核心、五大中心”战略目标和区委“责任落地年”工作部署，引导街道干部职工自觉践行新发展理念。

据了解，街道在2月10日~2月23日期间将坚持一线工作法，突出问题导向，各科室、各社区通过多种形式认真查摆影响自身责任落地的制约因素。在工作作风方面，主要查摆思想观念是否保守，服务意识是否淡化，创新精神是否不足，开拓意识是否不强，工作是否存在安于现状、不思进取、不敢担当等问题。在工作标准方面，主要查摆工作标准是否明确、工作措施办法是否得力、工作制度

机制是否完善等问题。在服务效能方面，重点查摆执行力强不强，工作效率高不高，工作落实是否到位等问题。查摆出的问题要形成问题清单。

与此同时，各科室、各社区结合各自职能和查摆出的问题，进行深刻反思，2月15日前以科室和社区为单位组织一场专题交流研讨。街道将于2月16日集中开展一次研讨，进一步从思想观念、思维方式、思路办法、精神状态、工作作风等方面深挖问题根源，找准努力方向。

围绕执行能力提升向街道工作人员发放《赢在执行》、《把信送给加西亚》等书籍，开展一次读书活动，并于2月23日

举行一次“马上就办、办就办好”主题演讲，切实增强干部职工的执行意识和抓落实意识。

同时，围绕服务能力提升逐步分类组织开展各项业务培训，制定年度党务干部培训、“科长讲业务”学习交流、业务学习日活动实施方案和区党代会精神宣讲方案，明确方法步骤，切实提高党员干部的办事能力和服务水平。

据了解，这次大讨论活动的根本目的在于明确目标任务，找准差距不足，强化责任担当，进一步解决干部队伍在精神懈怠、标准不高、能力不足、脱离群众、纪律松弛等方面存在的突出问题，努力实现街道各项工作再上新台阶。

图闻  
TU WEN



剪纸能手向记者展示剪纸作品。



镇江路街道民俗展前居民纷纷拍照留念。

### 特色民俗展 参观破万人

□半岛全媒体记者 徐玮苓报道

近日，2017年青岛萝卜元宵糖球会在海云庵广场开幕，镇江路街道以“创意民俗展”为主题进行市北民俗秀展览，邀请民间剪纸达人赵玉华等5位老师进行民俗展示，共展出泥老虎、布艺工艺品、泥捏工艺品、剪纸等百余件作品。

在民俗展现场，活灵活现的泥老虎和卡通人物、精美的剪纸作品、色彩鲜艳的手工大公鸡、香包、绣球挂件，这些作品都是民俗老师亲手制作的，前来参观的群众和居民络绎不绝，啧啧称道，纷纷拍照留念。

### “半岛微社区”上线啦!

快来开启2.0版掌上社区微生活

继“半岛社区驿站”微信服务号之后，半岛都市报重磅推出的社区报订阅号“半岛微社区”于近日正式上线。订阅号同样扎根社区，以岛城社区居民为重点服务对象，将会长期关注居民身边事儿、深度挖掘社区精彩故事，内容更新次数更密集、推出时间更灵活，第一时间预告和跟进各种社区活动，做您的社区生活小帮手。

另外，订阅号还会为居民推出城市热点和实用性资讯，不间断地为居民送上演出票、优惠券和其他生活小福利。扫码关注福利多多! 半岛记者



扫码关注半岛都市报“半岛微社区”



欢迎关注“镇江路街道在线”



线索提供  
18678468903

### [ 友情提示 ]

本报覆盖北仲社区、东仲社区、太平镇社区、汉口路社区和海泊河社区，隔周四出版，如果您没有收到报纸，可到所在社区免费领取。

新闻热线：96663 发行热线：82805661 招商热线：80889013

责编 秦绪芳 美编 王倩  
值班主任 李志波